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国際交流員クリスの

この文章は、クリスさんが日本語で書いています。

１０

　皆さん、こんにちは。この夏、僕の伊予市での時間が一巡して、今月

の伊予市見聞録が最終回になるということで、今までの伊予市の感想

とこれからの伊予市への希望をまとめて書いてみたいと思います。

僕は、最初に伊予市で仕事をすることになった

と聞いたとき、実はがっかりしました。「伊予

市ってどこ？」「愛媛県。」「愛媛県ってどこ？」「四

国だよ。」「そんな…」関西の都会を望んでいた僕に

は、どんな所か想像できませんでした。でも、ここ

に来てからすぐ、この考え方がどれくらい間違って

いたかわかりました。

９か月後、僕にとって伊予市よりいい所が想像

できません。田舎でしか経験できない生活も

ありますが、一番大きい理由は、ただ伊予市が客観

的にいい所だということだと思います。幼稚園に着

いて「クリス先生が来た！」と喜ぶ声が聞こえてく

るたびに、公園で遊んでいるおばあさんと孫の笑顔

を見るたびに、車掌さんが、僕が駅まで必死に走っ

ている姿を見て、出発するところの電車を止めてく

れるたびに、伊予市の良さが僕には確認できます。

この９か月、幼稚園で尊敬している先生方と一緒に

仕事をさせていただきながら、この良さの基盤も見

ることができて、チームワークや責任感を育てる、

このまちの幼児教育に感動しています。伊予市はい

いところです。皆さん誇りに思ってください。

でも、最初からすべての子どもたちが僕を歓迎

してくれたわけではありません。最近の例で

説明しましょう。先日、新しく入園した３歳児との

初対面のときの話です。ある子に話しかけてみた

ら、「ダメだ、英語わからん。」と何回も言われました。

英語で話していたらたぶん普通の反応かもしれませ

んが、日本語で話していました。園長先生に手伝っ

てもらってやっとこの子に日本語で話していたこと

を理解してもらえました。また、最近友達が帰り道

で小学生に「外人帰れ！」と言われたり、押された

りしたそうです。こうした行動は、外国人を人間で

はなくて、固定観念として見るのが原因と言えます。

こういう考え方とそれに従う行動の存在が、僕

にＣＩＲとＡＬＴの仕事の大事さを感じさせま

す。僕たちＣＩＲとＡＬＴは、本当に子どもたちの考

え方に影響を与えていけると思います。その影響は、

外国や外国人に関しての固定観念を完全に消滅させ

ることができると信じています。これに伊予市の素

晴らしい先生方や保護者の方に協力をしていただく

のが、僕の希望です。

と言っても僕には残りあと２か月しかありませ

ん。この８月に帰国しますが、できるだけアメ

リカでも外国や外国人に関しての固定観念を解消す

るように努力しますので、お互いに頑張ってだれで

も同じ人間として認めてもらえる世界を目指しまし

ょう。

最終回：伊予市の皆さんへ

▲英会話教室の生徒さんと
　五色浜でお花見

▲伊予幼稚園の皆さんと
　クリスマス会

▲成人式ではお祝いに歌を披露

たくさんの
思い出ができま

した



◆開館時間　

 火曜日～金曜日　９：００～１８：００

 土・日曜日　　　９：００～１７：００

◆６月の休館日　

  ５日（月）、１２日（月）、１９日（月）、

 ２６日（月）、３０日（金）

★おはなし会・腹話術
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絵本、紙芝居、ぺープサード

「ぞうのクリーニング屋さん」

★子ども映画会

６月２４日（土）１５：００～

◆上映作品　
忍たま乱太郎パートⅢ
おやゆび姫、那須疎水物語

伊予市立図書館だより

ビーチバレー６月大会

◆場所・問い合わせ　伊予市米湊７６８－２

　　　　　　　　　　☎９８３－４０５１、 ９８３－４３５３

◆日時　６月１１日（日）、 受付開始 ８：３０～　

◆場所　五色姫海浜公園ビーチバレーコート

◆参加資格　中学生以上の男女

◆参加料　１人１,０００円（ただし、中学生は５００円）

◆種目　①２人制一般男子

②２人制一般女子

③４人制（男女制限なし）

◆申し込み方法　当日、会場で９時まで受付。

◆問い合わせ　中央公民館（☎９８２－５１５５）へ。

６月１０日（土）１０：３０～

HＩＭＥカップ

伊予市幼稚園保育・学校生活支援員を募集します

　市では、学校長の指揮監督のもと、教職員などと

連携して、障害等を有する園児・児童生徒に対し、

幼稚園や学校生活に必要と認められる支援を行う

「幼稚園保育・学校生活支援員」を募集します。

◆応募資格　小学校教諭、中学校教諭、幼稚園教諭、

保育士、養護・特殊学校教諭、保健師、看護師などい

ずれかの資格を有し、幼稚園や学校教育に理解があ

り、配置先へ通勤が可能な方

◆募集人数　若干名

◆任期　委嘱日から平成１９年３月３１日まで（教育委

員会が必要と認めた場合は、再任される場合があり

ます。）

学　年 種別 優　勝 準優勝 ３　位

小学
５年生

個人
武田　凌

（北山崎）

谷岡　龍星

（北山崎）

藤井　駿

（南山崎）

団体 北山崎 郡中Ａ

小学
６年生

個人
濵本　英嗣

（北山崎）

隅田　太一

（北山崎）

仙波　尚樹

（北山崎）

団体 郡中Ａ 北山崎

中学
１年生

個人
髙市　賢悟

（港南）

岡本　聖雲

（港南）

篠﨑　哲平

（伊予）

団体 港南Ａ

中学
２年生

個人
阿部　守之

（港南）

片桐　稜

（伊予）

岩井　翔一

（港南）

団体 港南Ａ

中学総合 港南Ａ

◆賃金　市の規定による

◆配置先　伊予市内の幼稚園、小学校又は中学校

◆選考方法　配置が想定される幼稚園や学校と教育

委員会が協議のうえ、決定します。

◆応募方法　履歴書、資格証明書（写）を直接持参い

ただくか、郵送で次のあて先へ提出してください。

※応募書類は返却しません。

〒７９９－３１９３、伊予市米湊８２１番地１３、伊予市教育

委員会事務局学校教育課

◆応募期日　６月末日まで

◆問い合わせ　伊予市教育委員会事務局学校教育課

（内線７２６）

伊予市少年相撲大会 大会結果

　昨年の１２月に

国の登録有形文化

財に登録された福

田寺（伊予市上吾

川）の本堂・通玄庵・山門の銘板が文化庁から

交付されました。銘板は、縦２１０ｍｍ、横３００

ｍｍで、青銅の素地でできています。

福田寺に
登録有形文化財の

銘板を交付

　４月２２日（土）、五色浜相撲場で伊予市少年相撲

大会が開催され、参加者１１２人が熱戦を繰り広げ

ました。


